Zatgcznik 15
Obliczenia przeptywu dla wylotu WR19 do rowu przydr ~ oznego prawego w km 3+072,99; Dz. 2046

Obliczenie przeptywu miarodajnego oraz przeptywu ob liczeniowego
Q=F s q[dm3s] (1

gdzie:

F - powierzchnia zlewni drogi

q - natezenie miarodajne opadu deszczu [dm®/s/ha]
s - wspotczynnik sptywu:

korona jezdni 0,90
chodnik 0,85
pobocze 0,70
pozostate obszary w pasie drogowym:

pochylenie terenu i > 5% 0,80

pozostate obszary poza pasem drogowym:

gleby fatwo przepuszczalne 0,55
Parametry zlewni:
powierzchnia ciggéw pieszo-jezdnych i zatok 138 m?= 0,0138 ha
powierzchnia chodnikéw 92 m?=  0,0092 ha
pobocze om?= 0 ha
powierzchnia w pasie drogowym: om?= 0 ha
powierzchnia poza pasem drogowym om?= 0 ha

stgd powierzchnia zlewni:

T
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0,0230 ha

W przypadku zlewni sktadajacej sie z obszaréw o zréznicowanym wspétczynniku sptywu warto$é wspoétczynnika
sptywu s we wzorze (1), przyjmuje sie jako srednig wazona wielko$¢ s obliczong wg wzoru
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(2)
gdzie:

F=XF

F; - powierzchnia obszaru nr "i"* o jednorodnej wartos$ci wspétczynnika s,
s; - warto$¢ wspotczynnika s w obszarze nr "i"

s= 0,9

Natezenie miarodajne opadu deszczu:
A
m
gdzie:
A - wartos¢ statg przyjmowana wedtug tablicy 2 zawartej w normie PN-S-02204
t,, - miarodajny czas deszczu

q= 132,1 dm?s
Natezenie miarodajne deszczu:
Q= 2,7 dm¥s Qm= 0,3 dm¥s
Q= 0,003 m%/s QOm= 0,000 m¥s
POW'_ Pow. zredukowana Zlewnia Qmax Qroczny Qdsr Qhmax
zlewni [ha] szczelna 3 (m?/rok] 3 3
[ha] [m2] [m S] [m ] [m ]
0,0230 0,0202 230 0,003 102,47 0,304 0,01




